
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Δ’ ΤΑΞΗΣ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 1 

Όνομα: .................................................................               Ημερομηνία: ...................... 

 

ΑΣΚΗΣΗ 1: Συμπλήρωσε με τους σωστούς αριθμούς. 

 

3 χ 6 = .........          4 χ 8 = .........         2 χ 200 = ............     7 χ ...... = 35         .......... ÷ 6 = 3       

(2 χ 40 ) +20 = ........     300 ÷ 3 = ........     24 ÷ 4 = ........     6 χ 7 = .......         2 x 4 x 5= …….   

     
ΑΣΚΗΣΗ 2: Συμπλήρωσε τον πίνακα όπως στο παράδειγμα. 

 

ΑΣΚΗΣΗ 3: Πόσα αξίζει το υπογραμμισμένο ψηφίο;   

1) 1876                Α) 7       Β) 70      Γ)  700       Δ) 7000 

2) 3333               Α) 30       Β) 3000      Γ)  300       Δ) 3       

 
ΑΣΚΗΣΗ 4: Κάνε τις πράξεις  

    679                          534                       276                4 256               6 088            

  +386                        - 129                     χ    6             + 2 897             - 4 689                                                       

 
 

ΑΣΚΗΣΗ 5: Διαβάζω τους αριθμούς και τους γράφω     

   Εκατό εβδομήντα τέσσερα: ..............     χίλια εξήντα πέντε:...............     

    εννιακόσια εννιά:...........                        δύο χιλιάδες εφτακόσια σαράντα τρία …………………. 

 
ΑΣΚΗΣΗ 6: Βάλε Το σύμβολο που ταιριάζει    >,   <,  =              

505…… 550         1050…….1005             053……..53         3099……4098         808……8008 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΔΕΚΑΔΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΡΙΘΜΟΥ 

 7 345 7 3 4 5 (7Χ1000) + (3Χ100) + 

(4Χ10) + (5Χ1)  

3 689      

532      

2 040      



ΑΣΚΗΣΗ 7: Λύσε τα προβλήματα  

Α. Ένας υπάλληλος πληρώνεται €8 για κάθε ώρα που δουλεύει. Εάν πληρώθηκε €64, πόσες 

ώρες δούλεψε; 

……………………………………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………………………………… 

 

Β. Σε ένα μουσείο την Κυριακή πήγαν 787 επισκέπτες. Οι άντρες ήταν 358. Πόσες ήταν οι 

γυναίκες επισκέπτες; 

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………................... 

 

Γ. Τα κόκκινα αυτοκινητάκια είναι τετραπλάσια από τα μπλε. Τα μπλε αυτοκινητάκια είναι 9. 

Πόσα είναι τα κόκκινα αυτοκινητάκια; 

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………................... 

 

Δ. Ο κ. Στυλιανός έχει 765 κουτιά κόκκινα μολύβια και 235 κουτιά κίτρινα μολύβια. Πούλησε 140 

κουτιά κόκκινα μολύβια και 110 κίτρινα κουτιά.   

1) Πόσα είναι όλα τα κουτιά που είχε στην αρχή ο κ. Στυλιανός; 

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

2) Πόσα κουτιά έμειναν τελικά στον κ. Στυλιανό; 

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

3) Γράψε μια ερώτηση έτσι ώστε η απάντησή να είναι ο αριθμός 530. 

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………................... 


